

福彩

安庆一彩民中3D10万元

8月31日,3D第233期开奖,号码为575,安庆市彩民孙先生(化名)直选100倍投注

中奖10万元。中奖站点位于安庆桐城市新渡镇土桥村。8月31日,孙先生来到该投注站,看好557、575、755、665和656五组号码。于是,果断对这5注号码分别进行了直选100倍投注。结果幸运地收获了100000元大奖。

江洪

台湾诞生最幸运头奖得主

一彩民中11.2亿新台币

台湾彩券史上最幸运的头奖得主日前在台中市诞生!连续22期未开头奖的威力彩前晚开奖,一人独得11.2亿元(新台币,折合人民币2.38亿元;下同)头奖,创下台湾单注最高奖金纪录,奖落台东县台中市新生路56号“幸运星彩券行”。

据报道,这位超级亿万富翁在缴完20%所得税后,实际可领到8.96亿元奖金。

这笔堪称是天文数字的11亿余元奖金,如果给月薪5万元的上班族花,等于1500年不用工作。

威力彩日前开出号码第一区是“5、7、30、32、34、36”,第二区号码为“6”。“幸运星彩券行”负责人是丁昌明、王丽琴夫妇,丁老板昨天深夜表示,他和太太前两天就有预感,因为眼皮一直跳,结果无缘中奖,“非常恭喜这位中奖人”。

丁老板说,他的投注站去年3月才开过大乐透1亿多元头奖,前天是第二次卖出头奖彩券,至于这位幸运儿是谁他没印象,不过,他的客人大多是当地人,很少有外地人来买。

威力彩头奖从8.6亿多元起跳,头奖上看11亿元,近日投注站业绩喜人,许多民众拿着大把钞票排队等下注,路过民众看到人潮,也加入排队。台彩指出,这一期销售量近期也飙到8亿多元新高。

台彩表示,这位独得11.2亿多元的头奖得主,也成为台湾彩券史上赢得最多头奖奖金的幸运儿,改写2008年威力彩卅六连,创下的19亿多元头奖由两人均分,一人分得9.8亿多元纪录。

钟星

美亚裔家庭中奖8570万

聘律师匿名领奖 出彩店获奖2.5万美元

美国印第安纳彩票委员会最近宣布,7月31日中出的8570万美元的强力球彩票大奖终于有了消息,一个亚裔家庭最近中了大奖。他们通过当地的一个名叫乔治的律师领取了奖金。

律师乔治说:“中奖家庭每个人都非常努力,他们在路易斯安那州首府巴吞鲁日市住了二十几年。得知中了大奖后,他们高兴得睡不着觉,也不知道该做什么。”这个家庭有11名成员,有学生、有商人。中奖家庭成员们也表示会继续工作同时也会为慈善机构捐款。

中奖家庭采用一次性支付方式领取奖金,扣除联邦税和州税后的奖金约为3200万美元。从路易斯安那州内开始销售彩票他们一直坚持购买。售出彩票的商店也得到25000美元作为奖励。

7月31日开出的中奖号码是1,16,17,41,57;强力球号码是15。他们购彩的中奖彩票是机选了10组号码,最后一组中了大奖。

路易斯安那州强力球彩票最高奖是在2008年1月开出,奖金是9700万美元。

中44.7万全家去领奖

9月6日,潜山县一彩民带着一家老小来到安庆市福彩中心兑奖,岑先生共花了10元,买了5注单式彩票,其中一注中了097期双色球2等奖,获得奖金447735元。

据岑先生介绍,买彩票已经有10年了,每次买的都不多,有时候和其他朋友合

伙买。岑先生是福彩的忠实影迷,每次双色球开奖他都准时坐在电视机前观看开奖结果,那天正好是周末,拿起自己的彩票,看到开出的红球全部中出,最后蓝球未中,既高兴又惋惜,离一等奖是那么的接近,不过还是很庆幸中了一个二等奖。 牟静

双色球投注技巧

教你认识3、4连体号

双色球是乐透型大盘游戏,其红球“33选6”的游戏规则,在基本的概率学理论支持下,必然呈现出形形色色的“连码”。因此,每期连码的判断和选择,对于技术型彩民来说是至关重要的。

▶ 4连码每年出现1-2次

在2010083期开出了四连码20、21、22、23,这让我们有些不知所措,到底四连码一年能出现几次?今年还会有四连码出现?

经过统计(以下数据统计不完全准确,仅供说明问题),2003年(10、11、12、13),2004年(19、20、21、22),2006年(22、23、24、25),2007年(18、19、20、21),2009年(08、09、10、11),都出现了1次四连码;2008年(29、30、31、32;16、17、18、19)出现了2次四连码;而2005年(04、05、06、07、08)出现了五连码。由此可见,在今年下半年里,再出

现四连码的可能性是很低的。

▶ 3连码年均出现13期

在双色球游戏中,“横三连码”是很常见的。经过统计,2003年(89期数据)出现了10次,2004年出现了12次,2005年出现了14次,2006年出现了16次,2007年出现了9次,2008年出现了17次,2009年出现了13次,今年已出现10次。

由以上数据不难看出,2007年虽然仅出现了9次三连码,但2006年出现16次和2008年出现了17次,三年的总量达到了均衡。再如从2004年到2009年,共出现了81次三连码,平均每年出现13.5次。随着数据量的越来越多,出现率就越能接近“概率学”的理论值。

通过对历史数据中三连码的统计和分析,在今年下半年的开奖中,可能会有3到6次左右的三连码出现。 周周

彩民·故事

吃顿饭中了16万

9月5日,马鞍山市宁芜路市场的34050236号投注站再次传来喜讯,一位彩民凭着一张7+1的小复式中得一注二等奖,奖金16万余元。

第二天上午,中奖的张先生来到市福彩中心兑奖。张先生介绍道,他是一位老彩民了,福彩的各种玩法他期期都买,其中最喜欢的就是双色球。说起来,他和双色球是很有缘分的,在2006年安徽省组织的“彩民进双色球开奖直播现场”活动中,他是马鞍山唯一的一名幸运彩民。

据张先生说,236号投注站的业主胡先生是他的老乡,两人关系很铁。自从胡先生的投注站开张后,他更是每天都去那里买。当天中午,他们在一起吃饭,吃完饭就顺便在他的投注站买了点彩票。结果第二天一早他就被电话吵醒,胡先生在话筒里兴奋地对他嚷道:“老张!你中大奖了!得请客!”张先生起初还以为朋友在开玩笑,仔细核对发现确实中了二等奖。张先生表示自己要再接再厉中更大的奖。 路昊

天下·彩事

广州一彩民

独揽1252万巨奖

日前,双色球第2010103期开奖,头奖爆出7注,其中3注落在南粤大地,广州彩民成为大赢家,海珠区赤岗北路一位彩民独中2注,揽得总奖金1252万多元,幸运成为福彩双色球广州今年第二位千万富翁!

9月5日,双色球进行第2010103期开奖,红色球号码06、09、14、17、20、33,蓝色球号码09。由于区间号码分布比较均衡,导致当期头奖中出了7注,单注奖金达到了626万多元。其中,广东中出了3注一等奖。

据技术检索,广州2注626万元头奖,落在广州海珠区赤岗北路62号第44011335号投注站销售的1张2倍彩票上,投注额为20元,幸运儿一共揽得1252万多元。另外一注头奖则落在中山市火炬开发区小引村商业大街62号第44110281号投注站,是一张10元的单式彩票。 史信



江淮·彩讯

生意做到哪彩票买到哪 6元中16万竟不知

9月5日,双色球第2010103期开奖,涡阳县一中大门西侧34173003号投注站点中出一注二等奖,奖金16.3806万元。

9月6日下午,中奖彩民赵先生一个人来到亳州市福彩中心兑奖。据赵先生介绍,他是做生意的,不管到哪个城市,只要遇到福彩投注站就会去买上几注,而且一般都是机选。昨天路过涡阳县34173003号投注站时,又进去想买几注,刚巧身上只有6元零钱,就机选了3注双色球。昨天上午从涡阳县到市区办事,办完事后又在附近的福彩投注站买了几注彩票,顺便兑一下前天的彩票有没有中奖,没想到投注站销售员查看后对他说,你中大奖了,我们这里不能兑,你去市福彩中心兑吧。赵先生拿着中奖彩票扬了扬说:“这不,我就来了”。 王琦

打工仔回乡

中“美梦成真”大奖

宣城市最近“刮刮乐”大奖频出,喜讯不断。9月3日一早,几位年轻的小伙来到宣城市福彩中心兑奖处,领走了“美梦成真”的8万元现金大奖。

经了解,中奖人是宣城农村人,现在在浙江打工,这次正好回家又赶上朋友来玩,就带着朋友出去逛街。在“台客隆”超市玩了一会后,看到了超市内的彩票投注站,出于好玩就花4元钱买了两张“美梦成真”,想碰碰运气。起初看到中了8万元还以为自己的眼睛看花了,几位朋友一起看了半天,才确信是真的中了大奖。 宣福

中“15选5”7注头奖

彩民收获2万余元

8月29日,蚌埠一彩民在该市福彩第34020306号投注站,倍投第2010234期“15选5”,意外中奖。该彩民一次性喜获“15选5”一等奖7注,每注2925元;共获得奖金20475元。 刘安山